

知情人曝章撒目前只恋不婚

小撒机场被偷拍当场发飙报警

搜狐娱乐讯 目前王家卫执导的《一代宗师》热映，章子怡在片中出演功夫了得的宫二小姐，矫若惊鸿，大展拳脚，而在戏外她与撒贝宁已公开恋情，关系终于明朗。日前好事连连的撒贝宁在机场遭遇偷拍，无奈下报警，再次与狗仔展开面对面的交锋，作为“宫二小姐”的男友，撒贝宁不仅身手毫不逊色，而且“法制观念”深植脑中。

日前某天中午，摄影师在机场“工作”，突然看到一张熟悉的面孔出现在闸口，他戴着一副黑框眼镜，气质斯文，正是“宫二姐夫”撒贝宁。当天撒贝宁身穿黑色皮夹克和牛仔裤，独自拉着行李箱快步前行，表情严肃，仍是一副“法制哥”的样子，撒贝宁走出机场大厅，直奔露天停车场，摄影师小李跑到远处举机拍摄，不料撒贝宁“眼观六路”，抬头之际竟正好看到小李，他立即面如秋霜，冲小李打手势，先是“一指禅”，后是“反手掌”，怎奈小李并不理会，转身便走，这时撒贝宁施展“八步赶蝉”的功夫，飞奔而至，一把拉住了小李。虽然可能心头有火，但撒贝宁说话还比较客气，他让小李把图片删掉，小李表示“我在公共场合拍照，你是公众



人物，我没错，照片不能删，”撒贝宁表示“不删除就报警”，小李回答说：“那你就报吧”，无奈之下撒贝宁拨了报警电话。

时间不长两名警察赶到停车场，了解大概情况后一名警察单独跟小李进行谈话，劝小李把图片删掉，否则“他（撒贝宁）可以起诉你”，小李最后答应警察删掉了照片，撒贝宁

亲自目击乘车离去。

章子怡和撒贝宁的恋情被曝光后，结婚传闻不绝于耳，两人也频频在微博上“暗送秋波”，据一位与章子怡合作过的业内人士认为“章子怡通过这段恋情洗白了自己，目前她最重要的事情还是收复昔日的‘版图’，结婚言之过早，目前与撒贝宁只谈情，不婚嫁。”

官方辟谣：郭德纲未移民澳大利亚

新浪娱乐讯 昨日凌晨名博长春国贸在新浪微博中称有网友爆料郭德纲已经移民澳大利亚，移民类别是杰出人士永居签证。对此有网友质疑郭德纲去年才刚刚当选为北京市西城区政协委员，移民的话还能否胜任此职位。这一系列的消息引发网友的讨论。昨日北京西城区人民政府新闻办公室

新浪官方微博辟谣称已经联络了郭德纲本人，郭德纲表示自己从未移民国外，也没有打算移民国外，目前正备战春晚。

郭德纲澄清：我有天津户口

一直在江苏忙于录制节目的郭德纲昨日16时10分在新浪微博中回应移民澳大

利亚一事称自己是天津户口、中国籍，并借此机会宣布德云社分社落户澳大利亚，“我做为一个有着天津户口的中国籍公民正式宣布，德云社澳大利亚分社已成立，第一家海外德云社将落户墨尔本。”网友顿悟笑称：“原来不是老郭移民，是德云社第一家海外分社落户澳大利亚”。

莱昂纳多宣布
暂时息影：被榨干了



网易娱乐讯 好莱坞男星莱昂纳多·迪卡普里奥19日在德国做宣传时，告诉当地最大报纸《Bild》：“我觉得自己太疲劳、被榨干了，最近两年连拍了3部电影，我快不行了，我需要休一个非常、非常长的假！”虽然这不算是永远息影，但从他强调“非常非常长的假”，莱昂纳多已经预告，会在好莱坞消失好一阵子。

38岁的莱昂纳多目前感到身心俱疲，打从2010年开始，他就马不停蹄地一直拍片，连拍了《禁闭岛》、《全面启动》、《强·艾德格》三部影片，2012年到现在又再拍了《决杀令》、《大亨小传》和《华尔街贪狼》，密集的拍片行程，超乎一般好莱坞明星想象，难怪他会迫不及待，想休一个悠长假期。

美国欲播《甄嬛传》

导演称受欢迎因价值观正确

网易娱乐讯 《甄嬛传》将引入美国消息引起网友热议。前日下午，《甄嬛传》导演郑晓龙表示目前正与一家美国公司草拟合约，对方会将《甄嬛传》剪辑成6个电视电影，在美国的主流电视台播出。

至于引进的缘由，郑晓龙说，美国公司认为《甄嬛传》在英语市场上也会有观众。在郑晓龙本人看来，《甄嬛传》之所以受欢迎，是因其传达核心价值观得到肯定。据了解，此前，该剧已在美国的华人电视台播出，但并非英文版，仅限于华人收看。

天成海宁皮革城新春特卖惠

新春派好禮 Happy new year 2013 红运喜当头！

2013年1月26日—2013年2月3日

活动期间凡在海宁皮革城同一专卖店购物满1000元即送皮拖鞋一双，满2000元及以上即送皮手套一双。礼品数量有限，送完即止。

活动详情请见商场门前公告
在法律允许范围内本商场拥有最终解释权

地址：咸宁市贺胜路特1号（新客运站旁）电话：0715-8899315